
  
  
  

      
             
     

              
                  
          

               
               
   

            
             
                
  

                  
               
                  
                    
  

            

               
      

             
               
          

              
  

              
   

             
    

             

              
    

      

      

Till kommunfullmäktige i Linköping 
Revisorerna i Linköpings kommun Organisationsnummer 212000-0449 

Revisionsberättelse för arbetsmarknadsnämnden år 2023 
Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har granskat den verksamhet som bedrivits i 
arbetsmarknadsnämnden för verksamhetsåret 2023. 

Styrelse, nämnder och beredningar ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande mål, beslut 
och riktlinjer samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. De ansvarar också för att det 
finns en tillräcklig intern kontroll och återredovisning till fullmäktige. 

Revisorerna ansvarar för att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper samt att pröva om 

verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar och föreskrifter som gäller 
för verksamheten. 

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal verksamhet och 

kommunens revisionsreglemente. Granskningen har haft den omfattning och inriktning samt givit det 
resultat som redovisas i bilagan “Sakkunnigas rapport” för att ge rimlig grund för bedömning och 
ansvarsprövning. 

Arbetsmarknadsnämnden redovisar att 6 av 12 mål är uppfyllda och 6 är delvis uppfyllda. Vi 
bedömer dock att målet “likvärdiga förutsättningar” saknar tydlig grund för varför det bedöms vara 
uppfyllt där målet har två indikatorer varav en har uppnåtts och en inte har uppnåtts, varför vi 
bedömer målet vara delvis uppfyllt. Vi bedömer utifrån detta att 7 mål är delvis uppfyllda och 5 mål är 
uppfyllda. 

Nämnden redovisar ett positivt resultat på 9,8 mnkr jämfört med budget. 

Vår bedömning utifrån genomförd granskning är att nämnden i allt väsentligt bedriver ett systematiskt 
arbete med sin interna kontroll. 

Vi konstaterar att arbetsmarknadsnämnden inte fullt ut säkerställt en ändamålsenlig process som 
leder till att individer som uppbär ekonomiskt bistånd får tillgång till arbetsmarknadsinsatser som kan 
leda till egen försörjning. Vi noterar att förbättringsarbete pågår. 

Vi konstaterar att nämnd inte säkerställt en tillräcklig intern kontroll i utbetalningsprocessen för 
försörjningsstöd. 

Vi bedömer sammantaget att arbetsmarknadsnämnden delvis har bedrivit verksamheten på ett 
ändamålsenligt sätt. 

Vi bedömer sammantaget att arbetsmarknadsnämnden har bedrivit verksamheten från ekonomisk 

synpunkt tillfredsställande sätt. 

Vi bedömer att arbetsmarknadsnämndens interna kontroll delvis har varit tillräcklig. 

Vi tillstyrker att fullmäktige beviljar ansvarsfrihet för arbetsmarknadsnämnden och för enskilda 

ledamöter i nämnden. 

Linköping den 12 mars 2024 

Eva Lindblad Rutger Starwing 



       

         

  
  
  
  
  

Gunnel Öman Gennebäck Erik Söderberg 

Jacob Cernvall Dick Svensson Elisabeth Jern 

Bilaga Sakkunnigas rapport: 
Grundläggande granskning 2023 

Granskning av nämndens arbete med att få individer som uppbär ekonomiskt bistånd till arbetsmarknadsinsatser 
och egenförsörjning 

Granskning av utbetalningar av försörjningsstöd 


